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2. forduló

Lámpák
Egy barátod, aki elkötelezett környezetvédő, a következő problémával néz szembe a munkahelyén. A világítást egy NxN méretű négyzetrácson elhelyezkedő lámpák biztosítják, melyeket neki kell lekapcsolnia. Minden négyzetben van egy lámpa, kapcsolóval ellátva, viszont sajnos egy lámpa átkapcsolásakor minden oldalszomszédos négyzetben elhelyezkedő lámpa is átkapcsolódik. (A rács szélén lévő lámpa így természetesen kevesebb másikra van hatással.)

Az átkapcsolódás minden esetben azt jelenti, hogy ha a lámpa éppen világít, akkor elsötétül, míg ha épp sötét, akkor világítani fog. Az alábbi ábrák szemléltetik, hogy a középső lámpa átkapcsolásával hogyan változik a lámpák állapota, az 1 jelenti a felkapcsolt lámpát, a 0 a lekapcsoltat:
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Készíts programot, amely meghatározza, hogy legalább hány kapcsolásra van szüksége a barátodnak ahhoz, hogy az összes lámpát lekapcsolja, ha adott, hogy kezdetben mely lámpák világítanak! Adj meg egy kapcsolási sorrendet is!
Bemenet 

A standard bemenet első sorában a feladványok száma (1≤T≤5) van, a következő sorokban az egyes feladványok leírása van. Minden feladvány első sorában a rács mérete (1≤N≤15) található, majd ezt követi N sorban N darab 0 vagy 1 karakter, melyek a kiinduló helyzetet írják le, az 1 jelöli a felkapcsolt, a 0 a lekapcsolt lámpát.
Kimenet 

A standard kimenet i. sorába az i. feladvány megoldását kell írni! Minden sor első száma a minimálisan szükséges kapcsolások K száma legyen, ezt kövesse K számpár, az átkapcsolandó lámpák sor- és oszlopindexei! (A számpárok olyan sorrendben legyenek, ahogy a kapcsolásokat végre szeretnéd hajtani!) Több lehetséges optimális megoldás közül bármelyik megadható. Ha egy feladványban lehetetlen lekapcsolni az összes lámpát, akkor abba a sorba egyetlen -1 számot kell kiírni!
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A második feladvány megoldása:
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Korlátok

Időlimit: 1.0 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás

A pontok 20%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol N≤4.

A pontok további 20%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol N≤8.
Banda szétválasztása

Egy bandában N bűnöző szerepel, de nem mindenki ismer közvetlenül mindenkit (közvetve viszont igen). A rendőrség szeretné egyetlen bandatag letartóztatásával a bandát a lehető legtöbb olyan részre vágni, amely részek között semmilyen kapcsolat nincs.
Készíts programot, amely megadja, hogy melyik bandatagot tartóztassák le, hogy a banda lehető legtöbb független bandára essen szét!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a bűnözők száma (1≤N≤10000), valamint az ismeretségek száma (1≤M≤500000) van. A következő M sorban egy-egy ismeretségben szereplő két tag sorszáma szerepel (1≤Ai≠Bi≤N).

Kimenet 

A standard kimenet első sorába egy olyan bandatag sorszámát kell írni, akinek a letartóztatásával a banda a legtöbb független bandára esik szét! Több megoldás esetén azt kell kiírni, amelyiknél a keletkező bandák legnagyobbika a lehető legkisebb! Ha ezek is egyformák, akkor közülük a legkisebb sorszámú tagot kell kiírni!
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Magyarázat: Ha a 3.-at vagy a 7.-et tartóztatják le, akkor 3 független banda keletkezik. A 3. esetén a legnagyobb banda 6 tagú, a 7. esetén pedig 5 tagú lenne. 


Korlátok

Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás

A pontok 28%-a szerezhető olyan tesztesetekre, ahol N<1000 és M.<6000.
Hercegek házassága

Artúr királynak N fia van, akik az ország N legszebb lánya közül választhatnak párt maguknak. Minden hercegre ismert azon lányok listája, akik tetszenek neki. Nem könnyű feladat azonban úgy N házaspárt kijelölni, hogy minden fiúnak tetsszen a saját párja, ezért ezzel a feladattal a király varázslóját, Merlint bízta meg. Merlin megadott a királynak egy megfelelő házaspár listát. A király így szólt:

"Tetszik nekem a lista, de nem vagyok teljesen elégedett. Minden hercegre szeretném ismerni azoknak a lányoknak a listáját, akikkel összeházasodhat úgy, hogy a többieknek továbbra is lehessen megfelelő párt osztani!" Ez már túl nehéz volt Merlinnek, a segítségedet kéri.

Készíts programot, amely megadja minden hercegre a lehetséges házastársainak listáját! Erre legyen igaz, hogy ha ő választ ezek közül, akkor még mindenki más is kaphasson egy neki tetsző feleséget!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a hercegek száma (1≤N≤2000) található. Ezt követi N sor, az i-edik sor az i-edik hercegnek tetsző lányokat adja meg. Minden sorban az első szám a lányok száma (1≤Ki), ezt követik a lányok sorszámai (1≤Si,j≤N) növekvő sorrendben. A Ki számok összege legfeljebb 200000. Az utolsó sorban a Merlin által javasolt párosítás van: a hercegek feleségeinek sorszámai (1≤Hi≤N , a hercegek sorrendjében, mind különböző). Ez a párosítás megfelel a fenti feltételeknek.
Kimenet 

A standard kimenet N sort tartalmazzon. Az i-edik sor első száma azon lányok Li darabszáma legyen, akik az i-edik hercegnek tetszenek és összeházasodhat velük úgy, hogy ezután minden más hercegnek is lehet párt adni! Ugyanebben a sorban kell felsorolni növekvő sorrendben ennek az Li darab lánynak a sorszámát!
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Korlátok

Időlimit: 0.5 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás

A pontok 20%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol N≤10.

A pontok további 40%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol N≤200 és a Ki-k összege legfeljebb 1000.


4. oldal 


